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«Κροατία & Σλοβενία» 

11ήμερη κρουαζιέρα 

11 ημέρες 

Λιμάνι αναχώρησης: Πειραιάς 

Λιμάνι αποβίβασης: Τεργέστη 

 

Σαντορίνη, Μύκονος, Ηράκλειο, Ολυμπία (Κατάκολο), Κέρκυρα, Κοτόρ, Ντουμπρόβνικ (Κροατία), Κόπερ 

(Σλοβενία), Βενετία (Τεργέστη) 

 

 

Αναχωρήσεις: 31 Μαΐου , 12 Ιουλίου, 02 Αυγούστου, 13 Σεπτεμβρίου 

 

ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
Παρασκευή Πειραιάς - 20:00 

Σάββατο Σαντορίνη 10:00 22:00 

Κυριακή Μύκονος 8:00 18:00 

Δευτέρα Ηράκλειο 8:00 18:00 

Τρίτη Κατάκολο 9:30 18:00 

Τετάρτη Κέρκυρα 8:00 17:00 

Πέμπτη Κοτόρ 8:00 18:00 

Παρασκευή Ντουμπρόβνικ 7:00 19:00 

Σάββατο Σπλιτ 8:00 16:00 

Κυριακή Εν πλω - - 

Δευτέρα Κόπερ 8:00 18:00 

Τρίτη Τεργέστη 6:30 - 

 

Πειραιάς 

Το σημαντικότερο λιμάνι της Ελλάδας, μια από τις πλέον πολυσύχναστες περιοχές, με μεγάλη αγορά, 

θέατρα & μουσεία, ο Πειραιάς υπόσχεται να σας μαγέψει! Περπατήστε στο γραφικό Μικρολίμανο και την 

Καστέλα και απολαύστε αέρα θάλασσας δίπλα στην Αθήνα! Ζωντανή νυχτερινή ζωή, γκάμα εστιατορίων & 

υπέροχη θέα! Επισκεφθείτε ένα από τα πιο ενδιαφέροντα παράλια αστικά τοπία της Ελλάδας. 

 

Σαντορίνη 

Με μεγάλη τουριστική ανάπτυξη, έντονη νυχτερινή ζωή και ασύγκριτες ομορφιές η Σαντορίνη είναι 

διάσημη για το ωραιότερο ηλιοβασίλεμα της Ευρώπης. Το νησί των ηφαιστείων συνδυάζει τη νησιώτικη 

αρχιτεκτονική με μια κοσμοπολίτικη σοφιστικές νότα και είναι πραγματικά ένα από τα διαμάντια του 

Αιγαίου και τα αξιοθέατα είναι τόσα πολλά που η εμπειρία θα σας μείνει αξέχαστη! 

 

Μύκονος 

Ίσως το πιο γνωστό ελληνικό νησί φημισμένο για τη νυχτερινή ζωή της, η Μύκονος, "το νησί των ανέμων", 

είναι ιδανική για τις αποδράσεις σας. Κοσμοπολίτικη και άκρως γραφική με πανέμορφα στενά δρομάκια και 

πασίγνωστες παραλίες, όπως η Ψαρού και η Ελιά, η Μύκονος θα σας μαγέψει με την όμορφη αρχιτεκτονική 

της, τους ανεμόμυλους, τη μεγάλη αγορά και την έντονη διασκέδαση! 

 

Ηράκλειο 

Το Ηράκλειο είναι η μεγαλύτερη πόλη της Κρήτης και ιδανικός καλοκαιρινός προορισμός! Με πολλές 

φημισμένες παραλίες και αξιοθέατα, γνωστό για το φρούριο Κούλε και τη Κνωσό, ένα αρχαιολογικό 

μαργαριτάρι, το Ηράκλειο συνδιάζει την ιστορία με τη διασκέδαση, έχει έντονη νυχτερινή ζωή, είναι 

αγαπημένος τουριστικός προορισμός και είναι μια από τις ωραιότερες πόλεις της Ελλάδας! 
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Κατάκολο 

Παραλιακή πόλη του Πύργου και κέντρο τουρισμού, το Κατάκολο είναι άκρως γραφικό με νησιώτικο αέρα 

και υπέροχες παραλίες. Αγαπημένος καλοκαιρινός προορισμός, με ψαροταβέρνες και έντονη ζωή, είναι 

γνωστό για το Ποντίκαστρο και τον οικισμό του Άγιου Αντρέα. Θα σας εντυπωσιάσει με τις φυσικές του 

ομορφιές και τη ζωντάνια του αφού το μεγάλο του λιμάνι ενδείκνυται για κρουαζιερόπλοια! 

 

Κέρκυρα 

Η Κέρκυρα χαρακτηρίζεται από το έντονο Βενετσιάνικο στοιχείο και είναι από τα δημοφιλέστερα νησιά 

των Επτανήσων. Με το ξακουστό Ποντικονήσι, το Κανόνι, το Αχίλλειο και την Παλιοκαστρίτσα, θα σας 

εντυπωσιάσει με τη μοναδική της ομορφιά, την κερκυραϊκή κουζίνα και την έντονη νυχτερινή ζωή. 

Γνωρίστε την Κέρκυρα βαδίζοντας τη Strada Reale την εμπορική ραχοκοκαλιά της πόλης. 

 

Κοτόρ 

Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, το Κοτόρ είναι μια πανέμορφη παραθαλάσσια πόλη της 

Αδριατικής και αποτελεί το νοτιότερο φιόρδ της Ευρώπης! Ανακαλύψτε τα γραφικά σοκάκια και θαυμάστε 

την ενετική επιρροή και τα τείχη της πόλης, τον Κόλπο του Κοτόρ, την Παλιά Πόλη, και τις καλλιτεχνικές 

εκδηλώσεις, τον έντονο τουρισμό και τη νυχτερινή ζωή! 

 

Ντουμπρόβνικ 

Τα τείχη της πόλης είναι ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα του Ντουμπρόβνικ, που βρίσκεται στα 

παράλια της Κροατίας και είναι γνωστό ως το διαμάντι της Αδριατικής. Γνωρίζει έντονο τουρισμό αφού 

φημίζεται για την ομορφιά του και τα αξιοσημείωτα μνημεία όπως η εκκλησία του Άγ. Βλάσιου, το 

τελεφερίκ, τη παλιά πόλη και το καλοκαίρι αξίζει να βρεθείτε στο Φεστιβάλ του Ντουμπρόβνικ. 

 

Σπλιτ 

Το Σπλίτ της Κροατίας με την αυθεντική αρχιτεκτονική είναι μια τις πιο όμορφες πόλεις της 

Δαλματίας.Επισκεφτείτε το Παλάτι του Διοκλητιανού, ένα μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 

UNESCO. Η πλούσια σύλλογη που διαθέτει το Αρχαιολογικό μουσείο θα σας ενθουσιάσει. Η γοητεία που 

αποπνέει η Παλια πόλη, το παλιο ρολόι,και η μεσαιωνική γειτονιά Veli Varos σίγουρα θα σας σαγηνεύσει. 

 

Εν πλω 

Η κρουαζιέρα σας βρίσκεται εν πλω. Έτσι λοιπόν μέχρι να φτάσετε στον επόμενο προορισμό σας φροντίστε 

να απολαύσετε το πολύ ωραίο φαγητό στις τραπεζαρίες του πλοίου και να χαλαρώσετε κάτω από τον ήλιο 

δίπλα στην πισίνα. Το βράδυ παρακολουθήστε τα καλλιτεχνικά προγράμματα της ψυχαγωγικής ομάδας του 

πλοίου και διασκεδάστε με την ψυχή σας! 

 

Κόπερ 

Το Κόπερ είναι το μοναδικό λιμάνι της Σλοβενίας. Οι προσόψεις των κτηρίων και των εσωτερικών χώρων 

τους αποκαλύπτουν την χιλιετή ιστορία του Κόπερ, και θυμίζουν την εποχή της Βενετικής Δημοκρατίας και 

τη χρυσή εποχή του γοτθικού ρυθμού και της Αναγέννησης. Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε το Πρετοριανό 

Παλάτι στην κεντρική πλατεία, όπου πλέον στεγάζεται το Δημαρχείο της πόλης. 

 

Τεργέστη 

Η Τεργέστη έχει εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και σπουδαία ιστορία. Τα επιβλητικα κτήρια μαζί με τα 

στοιχεία της Ρωμαϊκής ιστορίας θα σας γοητεύσουν! Χαλαρώστε στα καφέ που υπάρχουν στο κέντρο της 

πόλης. Περπατήστε στον παραθαλάσιο δρόμο Lungomare.Το κάστρο Miramare με την διακόσμηση του 

19ου αιώνα θα σας μαγέψει! 

 

Από 1763€ ανά άτομο 
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Περιλαμβάνονται: 

 Διαμονή σε καμπίνα της επιλογής σας 

 Πλήρης διατροφή 

 Καθημερινή ψυχαγωγία στο πλοίο 

 Γυμναστήριο 

 Λιμενικοί τέλη και φόροι 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Κατανάλωση ποτών / αναψυκτικών 

 Προαιρετικές εκδρομές 

 Φιλοδωρήματα 

 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 

 

 


